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Letní škola umění ArtCamp se každoročně koná na Fakultě designu a umění Ladislava Sutnara, jednoduše 
řečeno „Na Sutnarce“ v Plzni.  
Na fakultu jsem společně s Alžbětou Novákovou dorazil mezi prvními, takže jsme měli trochu času se 
porozhlédnout po škole. Poté dorazili i ostatní a náš kurz architektury mohl začít. Jako učitele jsme měli moc 
hodného Ing. arch. Petra Klímu. Nejdříve se nás zeptal, proč tu jsme, jestli se o architekturu zajímáme apod. 
Společně jsme šli na prohlídku školy, ke které nám pan Klíma něco povyprávěl, stejně jako jeden z místních 
studentů, který se na kurz taktéž přihlásil, takže jsme vyslechli dva různé názory na školu – z pohledu 
architekta a z pohledu studenta. Poté vyjádřil i každý z nás svůj názor.  
Naším prvním úkolem bylo nakreslit něco, co si představujeme pod pojmem dynamika. To bylo jen tak na 
„rozehřátí“. Pak následoval obtížnější úkol: navrhnout malou horskou ubytovnu na přespaní na zadaném 
místě a pak ji i vytvořit z papíru. Měli jsme na to čas do druhého dne. Já sám jsem úkol zvládl čas, ale ubytovnu 
jsem musel vymodelovat z hlíny, kvůli složitému tvaru. V průběhu celého týdne nám pan Klíma přednášel 
prezentaci o moderní architektuře od konce 19. století až po současnost, takže mnozí z nás byli obohaceni o 
nové poznatky. Téhož dne jsem se zúčastnil i komentované prohlídky části Plzně, většinou o budovách z dob 
první republiky. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Úterý 18. 7. 2023 
Další den jsme dokončovali návrhy a modely svých ubytoven, následně jsme odprezentovali svoje dílo před 
ostatními. Dále jsme si měli vybrat jednu ze zadaných moderních staveb a následujícího dne v krátkosti o ní 
něco říci.  

 
Obrázek 1: Moje navržená útulna ve tvaru kamene. 

  
 
 
Středa 19. 7. 2023 
V tento den jsme prezentovali námi vybranou stavbu. Byl nám zadán poslední a nejobtížnější úkol – 
navrhnout a vytvořit svůj vysněný dům na námi vybraném pozemku. Měli jsme na to čas do konce kurzu, do 
pátku. Mnohým z nás i tak nestačily tři dny a museli jsme na projektu pracovat i doma. 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 Obrázek 2: Výběr pozemku. 



 Čtvrtek 20. 7. 2023  
Pokračovali jsme na projektu svého domu za doprovodu již zmíněné prezentace. V pozdních odpoledních 
hodinách jsem se zúčastnil druhé akce a to prohlídky dvou interiérů bytů z 30. let 20. století od Adolfa Loose.  
  
 

 
 

 

 
 
 
 
 



 Pátek 21. 7. 2023 
Poslední den jsme dokončovali naše práce. Stihli jsme to všichni, ale někteří jen tak tak. Následně jsme zase 
odprezentovali své výtvory a vystavili jsme je ve velké hale školy, kde jsme zhlédli práce i ostatních ateliérů. 
Nakonec jsme dostali i diplom a potvrzení o absolvování studia.  
 
Byl to úžasný zážitek, který mi velmi pomohl k mé budoucí cestě studia architektury.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Obrázek 3: Hotový projekt domu. Na obrázku je Alžběta Nováková z C4B. 


